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  نامشخص. د  حيحنيمه ص. ج  غير صحيح. ب  صحيح. الف  

00اي در يك بعد برابر  هاميتوني ذره. 20 VHH تفاوت ترازهاي انرژي ذره . است يثابت بسيار كوچك مقدار 0Vاست، كه در آن  =+

  در مرتبة دوم اختلال چقدر است؟ 0Hنسبت به ترازهاي انرژي ذره با هاميلتوني  Hبا هاميلتوني 

  .براي تمامي ترازها مقدار ثابت مثبتي است. ب  .براي حالت پايه صفر و براي بقّيه حالات نامشخصّ است. الف  

  . براي همة ترازها صفر است. د  .براي تمامي ترازها مقدار ثابت منفي است. ج  

  

        

        

        

        

        
        



    

 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        4444        20202020        2222فيزيك كوانتوم فيزيك كوانتوم فيزيك كوانتوم فيزيك كوانتوم         
        60606060        60606060        فيزيكفيزيكفيزيكفيزيك        

        1113043111304311130431113043                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        .).).).)باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////75757575بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال ( ( ( ( 

        

xA)(كه تحت تاثير پتانسيل برداري  eاي به بار  تابع حالت ذره. 1
�

اي بفرم  پس از تبديل پيمانه. باشد مي xψ)(است، برابر    

ixxAxA ˆ)()( 2+→
��

  اين تابع حالت به چه صورتي تبديل خواهد شد؟ 

در يك پاية خاص به شكل  L+ر نمايش عملگ �=1اي در حالت  براي ذره. 2
















−

=+

010

101

010

�L ر گدر اين پايه، عمل. باشد مي

xL را بدست آوريد.  

)(اختلال . 3
2

1
0 −= xLVV δ ه0اي واقع در يك چاه پتانسيل بينهايت در فاصلة  را بر ذر,L جابجايي تراز پايه در . كنيم  اعمال مي

)()sin(مرتبة اول اختلال چقدر است؟
L

xn

L
xn

π
φ

2
∫راهنمايي (  = =− :)()()( 00 xfxxxfdx δ(  

        

  :شود در ميدان الكتريكي يك پروتون در حركت است، با تابع موج زير توصيف مييك الكترون كه . 4

[ ])()()()( , rrrr
����

121210211 1143
6

1
−+−= ψψψφ  

zLLمقدار چشمداشتي  ,
  .را بدست آوريد  2

  


